Интересные и полезные издания, которые привлекут разновозрастного читателя в мир отраслевой литературы.



«Разговоры о важном» Алла Озорнина

«Разговоры о важном» — по-настоящему важная книга для юного поколения. Ведь в этом учебном году каждый понедельник ученики российских школ и колледжей начинают занятия именно с нового «урока». Учителя и ученики обсуждают самые разные темы: от государственных символов

страны, исторических экскурсов, проблем экологии и волонтёрства до всевозможных актуальных дат и празднований, как в России, так и мире.



«Моя родина. Россия» Алла Озорнина

Наша страна занимает огромную территорию, но её величие определяется не только этим, а многовековой историей, выдающимися открытиями, сделанными нашими соотечественниками, прекрасными произведениями литературы, музыки, живописи, архитектуры. Об этом и о

многом другом, чем славна Россия, можно узнать из этой книги.



Конституция Российской Федерации с учетом образования в составе России новых субъектов. Дни воинской славы и памятные даты России

Конституция Российской Федерации в новой редакции учитывает изменения, связанные с образованием в составе Российской Федерации новых субъектов: Донецкой Народной

Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей. В издании представлены дни воинской славы и памятные даты России в соответствии с Федеральным законом от 13.03.1995 № 32-ФЗ "О днях воинской славы и памятных датах России", а также текст и музыкальная редакция Государственного гимна. В удобном формате для широкого круга читателей.



«Профессии. Большая книга знаний» Наталья Ивановна Гордиенко

Кем мечтают стать дети? Космонавтами, спасателями, писателями? Книга Натальи и Сергея Гордиенко — чудесный путеводитель по миру профессий для малышей — расскажет о сотне различных специальностей. Путешествуя по её страницам, можно побывать в мастерской художника и

на киностудии, оказаться на ферме, в цирке, на заводе и за театральными кулисами. Можно увидеть, как работают архитектор и портной, врач и учитель, пекарь, электрик, садовник, нефтяник, рыбак, ветеринар, водолаз... и со временем выбрать для себя занятие по душе. Также в книге есть игры, лабиринты и задания на внимательность.



«МатериАнство. Ваш успешный ребенок» Ольга Перцева, Андрей Кузин

- Что нужно знать родителю и каким быть, чтобы ребенок стал самостоятельным, успешным и счастливым?
- Что должен уметь родитель, чтобы его ребенок имел навыки для счастливой и успешной жизни?
- Как с легкостью находить решение в сложных ситуациях, которые неизбежно возникают в развитии и воспитании ребенка?
- И как быть родителем в удовольствие себе и ребенку?

Всему этому научат убежденные материАнцы, неНумеролог Ольга Перцева и психолог, педиатр Андрей Кузин. В книге они делятся своим профессиональным опытом, дают конкретные алгоритмы и готовые решения, чтобы познать легкость материАнства и привести детей к успеху!



«Доказательная психосоматика. Факты и научный подход» Тимофей Кармацкий

Книга "Доказательная психосоматика : факты и научный подход" перевернет ваше представление о своем теле, его реакциях, о медицине в целом и о том, что действительно нужно делать, чтобы не мешать своему организму восстанавливаться, даже в самых сложных ситуациях. Здесь не

будет скучной морали про обиды, смирение или любовь к высшим силам. Все работает иначе. Вникнув в эту систему, вы узнаете то, что мало кому известно и о чем не расскажут на приеме даже у самого узкого специалиста. Освоив простые принципы и правила, вы сможете помогать себе, своим близким и даже домашним животным.



«Малоуходный цветник. Особенности выращивания своими руками» Галина Кизима

Вырастить цветущий весь сезон сад под силу не только опытным, но и начинающим дачникам. Сотни красивых травянистых многолетников, лиан и кустарников настолько неприхотливы, что потребуют только одного — посадить их.

Дальше эти неприхотливые растения будут годами радовать своим цветением, не требуя почти никакого ухода. О том, какие из них посадить, подскажет известный садовод-любитель, автор десятков книг Галина Александровна Кизима.



"Жизнь от сохи. Быт и традиции русских крестьян" Любовь Швецова

К концу XIX века крестьянство занимало 80% населения всей Российской империи, а значит большинство жителей современной России - их потомки. Пора узнать о быте и традициях своих предков! Эта книга о том, как жили русские

крестьяне XIX - XX века. О богатой культуре, знаниях, традициях, обрядах и поверьях простого народа. О буднях и праздниках тех, кто не писал, но "делал" историю страны.